Exercice 3: (5,5 Points)

1) Montrer que la capacité du condensateur équivalent : C = 15uF .
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2) Montrer que I'équation différentielle vérifiée par la tension u,(t) aux bornes du

: . du n
condensateur équivalent s'écrit : U, + T -ch- = E et déduire l'expression de I constante

de temps T en fonction des paramétres du circuit . C
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4) Trouver les expressions de up(t) et déduire que ‘expression du courant circulant dans e
circuit s'écrit sous la forme. i(t) = I,e~t/7
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3) En utilisant les graphes de la figure 3, déterminer les valeurs deEet T.




6) Calculer la valeur de la résistance R et Iy l'intensité initiale du courant .
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7) Calculer la capacité Cy du condensateur qu'on doit monter avec le condensateur

équivalent dans le circuit précédent, pour que la constante de temps devz'enne en

indiquant le type de montage (série ou paralléle).
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8) Les tensions aux bornes du conducteur équivalent aux instants ty et ty s
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respectivement u. et u,. Montrer que At =t, —t, = 1. ln( :':1).
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9) Calculer E,(t = 1) I'énergie emmagasinée dans le condensateur équivalent, a l'instay
t=rt.
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